



				оприлюднення визначеної кількості наукових статей (або понад), виступів на науково-практичних форумах; прилюдний захист дисертації та присудження наукового ступеня кандидата юридичних наук.
30.09.2005	09.10.2009	Національна академія Служби безпеки України	Викладач, старший викладач, доцент кафедри цивільного та трудового права	Проведення науково-педагогічної діяльності (викладання навчальних дисциплін юридичного профілю); забезпечення наукової та професійної активності; стажування тощо.
09.10.2009	09.10.2012	Національна академія Служби безпеки України	Докторантка аспірантури і докторантури (очна форма навчання)	Підготовка та здійснення дисертаційного дослідження на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук із затвердженої Вченою радою теми; виконання програми підготовки докторанта (щорічне звітування); оприлюднення монографії, визначеної кількості наукових статей (або понад), виступів на науково-практичних форумах тощо; прилюдний захист дисертації та присудження наукового ступеня доктора юридичних наук.
07.11.2012	29.10.2016	Національна академія Служби безпеки України	Доцент, професор кафедри цивільно-правових дисциплін	Проведення науково-педагогічної діяльності (викладання навчальних дисциплін юридичного профілю); забезпечення наукової та професійної активності; наукове керівництво дослідженнями здобувачів вищої освіти тощо.
01.04.2016	29.10.2016	Національна академія Служби безпеки України	Т.в.о. завідувача спеціальної кафедри	Організація роботи кафедри в межах делегованих повноважень; організація та проведення навчальної, методичної, наукової та виховної роботи; забезпечення належного наукового і методичного рівня всіх видів занять тощо.
29.10.2016	19.04.2021	Національна академія Служби безпеки України	Завідувач спеціальної кафедри	Здійснення керівництва діяльністю кафедри з питань організації навчальної, методичної, наукової та виховної роботи. Розроблення стратегії розвитку діяльності кафедри за напрямками її роботи. Забезпечення організації освітнього процесу, виконання навчальних планів і програм навчальних дисциплін, контролювання якості викладання навчальних дисциплін, навчальної, методичної та наукової діяльності

				викладачів, комплектування кафедри, якісного підбору та розстановки кадрів тощо. Одночасно - безпосередня участь в освітньому процесі (викладання навчальних дисциплін юридичного профілю), наукове керівництво дослідженнями здобувачів вищої освіти, забезпечення особистої публікативної активності тощо.
19.04.2021	25.08.2021	Національна академія Служби безпеки України	Т.в.о. директора Навчально-наукового інституту державної безпеки	Організація роботи Інституту в межах делегованих повноважень, забезпечення організації та підтримання управління структурними підрозділами Інституту, здійснення та забезпечення планування змісту навчання, безпосереднє управління навчальною та навчально-методичною роботою, науковою діяльністю кафедр, безпосередня науково-педагогічна та наукова діяльність тощо.
25.08.2021	15.08.2023	Національна академія Служби безпеки України	Директор Навчально-наукового інституту державної безпеки	Здійснення керівництва діяльністю Інституту, організація перспективного та поточного планування діяльності Інституту, підтримання готовності Інституту до виконання завдань за призначенням, контролювання стану освітньої, методичної, виховної та наукової роботи; підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації здобувачів вищої освіти відповідно до вимог державних стандартів вищої освіти щодо підготовки фахівців за визначеними освітньо-кваліфікаційними рівнями, безпосередня науково-педагогічна та наукова діяльність, очолення та керівництво роботою вченої ради Інституту; участь у проведенні експертиз, розробленні, реалізації проєктів нормативно-правових актів, відповідно до компетенції тощо.

9. Інформація про подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (для кандидатів на зайняття посад державної служби категорії "А")\*\*:

10. Додаткова інформація\*\*\*:

**Про себе** Впевнена, цілісна, самодостатня особистість, здатна поєднувати у своїй діяльності накопичений великий та різноманітний науковий, управлінський, освітянський, видавничий, життєвий досвід, професійні знання та практичні навички.

За характером врівноважена, пунктуальна, вимоглива, наполеглива, організована. Вмію визначати пріоритетні напрями в роботі, у складних, невизначених умовах дію виважено, приймаю правильні обґрунтовані рішення.

**Маю:** дві вищі освіти, одна з них – юридична; науковий ступінь - доктор юридичних наук, вчене звання – доцент.

#### **Досвід роботи**

*Управлінський:* завідувач кафедри – 2016-2021 рр.; директор навчально-наукового інституту – 2021-2023 рр.;

*Науковий:* аспірантка (2002-2005 рр.) та докторантка (2009-2013 рр.) аспірантури і докторантури; кандидат юридичних наук (2006 р.); доктор юридичних наук (2015 р.); доцент кафедри цивільного та трудового права (2008 р.);

*Освітнянський:* викладач, старший викладач, доцент, професор кафедри цивільно-правових дисциплін – 2004-2016 рр.; завідувач кафедри – 2016-2021 рр.

Маю понад 80 опублікованих наукових праць (кандидатська та докторська дисертації; одноособова монографія; співавторство у підручниках, навчальних та навчально-методичних посібниках; наукові статті у фахових виданнях України та наукометричних базах даних, виступи (опубліковані тези) на науково-практичних конференціях тощо).

**Навички професійні:** національна безпека; цивільне право; управління у сфері національної безпеки; управління у сфері освіти; видавнича діяльність; **технічні:** ПК досвідчена користувачка (повний пакет програм MS Office, навігація в Internet), знання оргтехніки, ксерокс, принтер, сканер; **гнучкі:** комунікація, робота в команді, тайм-менеджмент.

**Мови українська** – вільне володіння державною мовою першого ступеня (для виконання службових обов'язків); **російська** – вільно.

#### **Додаткові відомості**

*Маю:*

свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір (підручник «Боротьба з корупцією») як співавтор;

сертифікат рівня вільного володіння державною мовою першого ступеня (для виконання службових обов'язків);

сертифікат міжнародного стажування за проходження тренінгу «Internationalization of science in the context of international publications»;

сертифікат з тренінгу «Project Management Foundation by PMI Ukraine Chapter»;

сертифікат з навчально-практичного семінару «Лідерство та командна взаємодія»;

сертифікат з навчально-практичного семінару «Внутрішнє забезпечення якості освіти: стратегічна сесія з пошуку рішення».

**Рекомендація:** ректора Національної академії Служби безпеки України Андрія Черняка. Може бути надана фізично.

## АВТОБІОГРАФІЯ

Я. Мікуліна Марина Михайлівна, народилася р. у с. Свобода  
Берегівського району Закарпатської області. Громадянка України.

Навчалася у Свобідській середній загальноосвітній школі (1973-1980 рр.), атестат  
Л № 558834, від 26 червня 1980 р.

Вперше паспорт громадянки України отримала 21 серпня 1995 року. До цього – мала  
паспорт громадянки СРСР. В громадянство росії не вступала. Громадянства (зокрема  
громадянства (підданства) іноземної (іноземних) держави (держав) не маю. Документів, які  
надають право на постійне проживання на території іноземних держав, а також факту  
подання документів, необхідних для оформлення громадянства (підданства) іноземної  
(іноземних) держави (держав), не має.

Здобула вищу освіту в Ужгородському державному університеті (1980-1988 рр.),  
диплом РВ № 775552, від 22 червня 1988 р., спеціальність - «російська мова і література»,  
кваліфікація - «Філолог, викладач російської мови і літератури». Вихователь дитячого садка,  
м. Москва (1986-1988 рр.). Вчитель середньої школи, м. Уссурійськ (1988-1992 рр.).

За період з 1996 до 15 серпня 2023 р., перебуваючи на військовій службі в Службі  
безпеки України (від лейтенанта до полковника), обіймала посади коректора та редактора  
видавництва; викладача, старшого викладача, доцента, професора кафедри цивільного та  
трудового права; завідувача кафедри; директора навчально-наукового інституту  
Національної академії СБ України.

Здобула другу вищу освіту у Національній академії Служби безпеки України (1998-  
2001 рр.) за спеціальністю «Правознавство», кваліфікація – юрист, диплом ДСК № 022690  
від 26 червня 2001 р.

Аспірантка Національної академії СБ України (2002-2005 рр.).

Здобула науковий ступінь кандидата юридичних наук зі спеціальності «Забезпечення  
державної безпеки України» у 2006 р., диплом кандидата юридичних наук ДК № 036962.

Присвоєно вчене звання доцента кафедри цивільного та трудового права (2008 р.),  
атестат доцента І2ДЦ № 021355.

Докторантка Національної академії СБ України (2009-2012 рр.).

Здобула науковий ступінь доктора юридичних наук зі спеціальності «Забезпечення  
державної безпеки України» у 2015 р., диплом доктора юридичних наук ДД № 004111.

Мала допуск до державної таємниці за займаною посадою до 15.08.2023 р. Фактів  
скасування раніше наданого допуску за порушення законодавства про державну таємницю  
(або відмови у його наданні) не має.

Маю державний сертифікат про рівень володіння державною мовою (рівень вільного  
володіння першого ступеня); сертифікати: міжнародного стажування за проходження  
тренінгу «Internationalization of science in the context of international publications»; тренінгу  
«Project Management Foundation by PMI Ukraine Chapter»; навчально-практичного семінару  
«Лідерство та командна взаємодія»; свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір.

Останнє місце роботи (служби) і посада - директор Навчально-наукового інституту  
державної безпеки Національної академії Служби безпеки України.

Звільнена з військової служби (16 серпня 2023 р.) за віком у разі досягнення  
граничного віку перебування на військовій службі у відставку Служби безпеки України;  
військовий квиток ; ветеран військової служби.

Одружена.

Зареєстрована та проживаю за адресою:

Моб. тел.

22.01.2024